

В Октябрьском районе города Барнаула возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в покушении на убийство женщины



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, вечером 9 ноября 2022 года в одном из общежитий города Барнаула между находящимися в состоянии алкогольного опьянения подозреваемым и женщиной, пришедшей в соседнюю квартиру, произошёл конфликт. Мужчина обвинил гостью в том, что она украла у него куртку и денежные средства. В ходе ссоры злоумышленник облил

потерпевшую антисептическим средством в области головы, после чего поджёг волосы. Умышленные действия подозреваемого, направленные на убийство, были пресечены свидетелями произошедшего, которые потушили огонь и вызвали бригаду скорой медицинской помощи. 43-летняя женщина с термическими ожогами госпитализирована в медицинское учреждение, где ей оказывается помощь.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время следователем СК будет направлено ходатайство в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, а также предъявлено обвинение. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1739463/folder/873343>